


NANO-SKIN: ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΤΗΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ 
ΤΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΣΑΣ. ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΤΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΣΑΣ.

Λίγα λόγια για την BFP hellas
Η BFP hellas είναι μια αμιγώς ελληνική εταιρεία, η οποία ειδικεύεται στην παραγωγή προστατευτικών 
φιλμ νανοτεχνολογίας, τα οποία αναβαθμίζουν σημαντικά την ποιότητα και την αισθητική γυάλινων 
επιφανειών. Τα προϊόντα της BFP hellas παρασκευάζονται στην Ελλάδα με γνώμονα τη φιλικότητά 
τους για το χρήστη.

11633, ΑΘΗΝΑ
www.@bfphellas.gr

Τζαµαρίες
Γυάλινες προσόψεις
Γυάλινα στέγαστρα
Εξώστες
Υπαίθρια

Έχετε αναρωτηθεί ποτέ τι παρατηρούν πρώτα και πιο έντονα στο κατάστημά σας οι πελάτες; 
Την εικόνα της βιτρίνας και της κεντρικής εισόδου. Η εικόνα αυτή καθημερινά αλλοιώνεται 
από τη σκόνη, τη βροχή, τα δακτυλικά αποτυπώματα, την επαφή του τζαμιού με τσάντες, κλει-
διά, γκράφιτι, αλλά και την καθημερινή φθορά, οπότε πρέπει να προστατευτεί. Με ποιον τρόπο 
όμως; Με το NANO-SKIN.

Το NANO-SKIN είναι ένα πρωτοποριακό υλικό, το οποίο αποκαθιστά το τζάμι, επαναφέρο-
ντάς το στην αρχική του κατάσταση και εν συνεχεία βελτιώνει κατά πολύ, τόσο τη διαύγεια, 
όσο και τη διαφάνειά του. Παράλληλα, το μετατρέπει σε εύκολα καθαριζόμενο. Έτσι, όταν 
κάποια στιγμή το τζάμι λερωθεί, καθαρίζεται πανεύκολα, είτε με τα κοινά καθαριστικά, είτε 
μόνο με νερό.

To NANO-SKIN αποτρέπει την επικάθιση ρύπων, αλάτων και στιγμάτων, ενώ οι επιφάνειες 
παραμένουν καθαρές για πολύ μεγαλύτερα διαστήματα. Το αποτέλεσμα είναι η μείωση της συ-
χνότητας και του κόστους καθαρισμού των γυάλινων επιφανειών, καθώς και η ενίσχυση της 
εξωτερικής εικόνας των καταστημάτων.

Το NANO-SKIN είναι προϊόν υψηλής τεχνολογίας, το οποίο παρασκευάζεται στην Ελλάδα 
από Έλληνες επιστήμονες. Διατίθεται σε δύο συσκευασίες, οι οποίες επαρκούν για την κάλυψη 
10 τ.μ. και 100 τ.μ., περίπου, αντίστοιχα. Είναι φιλικό για τον άνθρωπο και το περιβάλλον.

• Μειώνει τη συχνότητα καθαρισμού • Κάνει το καθάρισμα των γυάλινων επιφανειών πανεύκολο 
• Μειώνει τα στίγματα που προκαλούνται από όξινη βροχή, λασποβροχή και λοιπούς περιβαλλο-
ντικούς ρύπους • Μειώνει την περιβαλλοντική ζημιά από τη χρήση καθαριστικών • Συμβάλλει 
στη μείωση  των γρατζουνιών • Έχει μεγάλη διάρκεια ζωής • Σταθερό στην ηλιακή ακτινοβολία 
• Εμφανίζει άριστα αποτελέσματα σε παραθαλάσσιες περιοχές και σκληρά νερά • Επιτρέπει τον 
αυτοκαθαρισμό γυάλινων επιφανειών, οι οποίες εκτίθενται στη βροχή. Ιδανικό για δύσκολα 
προσβάσιμες επιφάνειες • Ιδανικό και για την αποκατάσταση γυάλινων επιφανειών, οι οποίες 
είτε έχουν διαβρωθεί, είτε έχουν υποστεί χρόνια συσσώρευση ρύπων, αλάτων, στιγμάτων, κλπ.
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[NANO-SKIN] 
ΒΕΛΤΙΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ ΣΑΣ

ΚΕΡΔΙΖΟΝΤΑΣ ΠΕΛΑΤΕΣ
NANO-SKIN. ΓΙΑ ΤΖΑΜΙΑ ΠΟΥ… ΥΠΕΡΕΧΟΥΝ.


